
ПРОВЕДЕНИ ИНИЦИАТИВИ ЗА ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА 

ДЕНЯ НА ЗЕМЯТА - 22 АПРИЛ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Смолян (РИОСВ – Смолян)

В рамките на тазгодишната кампания за отбелязване на Деня на Земята – 22 април, РИОСВ – Смолян проведе урок на тема: „

Значението на старите гори и биоразнообразието в България“ и детски празник на тема „Инвестираме в нашата Планета“. По време на

инициативите, възпитаниците на ОУ „Иван Вазов“ - Смолян и ОУ “Отец Паисий“ - Смолян научиха как чрез опазване на горите,

биоразнообразието и лечебните растения даваме своя принос за чиста и здрава планета. По време на детския празник, проведен на 21 април в

Регионална библиотека „Николай Вранчев“ - Смолян, децата засяха семена от мащерка, риган и ехинацея, които сами да отгледат у дома.

В периода 19-21 април, в рамките на информационна кампания на тема „Инвестираме в нашата Планета“, на всички клиенти в центъра

за административно обслужване на РИОСВ – Смолян, бяха предоставени листовки, призоваващи гражданите да дадат своя личен принос към

опазване на околната среда.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Пазарджик (РИОСВ – Пазарджик)

РИОСВ–Пазарджик беше партньор в различни инициативи за отбелязване на Деня на Земята - 22 април. В навечерието на празника

РИОСВ беше гост на „3“а“ клас в ОУ "Проф. Иван Батаклиев" - Пазарджик. С играта "Това го знае всяко хлапе" учениците показаха, че знаят много

за въздуха, за неговата ценност, свойства и за опазването му от замърсяване. РИОСВ-Пазарджик подпомогна образователната инициатива като

предостави възможност децата да чуят историята на Флупи и перипетиите му във въздуха, след сблъсък с фабричен комин. След като разбраха,

какво замърсява въздуха и колко е важно за всяко живо същество той да е чист, учениците изработиха макети на екологичен дом, който се отоплява

с електричество от ветрогенератори или слънчеви батерии.

Към зеленото бъдеще на планетата бяха насочени инициативите за Деня на Земята и на учениците от СУ "Александър Иванов Чапай" в гр.

Белово. Как да направим планетата Земя по-добро място за живеене стана ясно по време на състезанието „Еко кауза“, в което чрез постери

участниците представяха конкретен екологичен проблем и решението му, изработиха картички с еко-послания и дефилираха с официални тоалети

от отпадъчни материали за да бъде избрана „Мис Природозащитник“.

Инвестирането в нашата планета е най-добрият начин да проправим път към процъфтяващо бъдеще. В това бяха убедени и участниците в

поредното издание на кампанията „Сърце в зелено“, превърнала се тази година в национален фестивал, посветен на красотата, чистата природа и

екологичното мислене. Деца, ученици и доброволци засадиха в парк „Стадиона“ поредните дръвчета от вида японска вишна, с които броят им по

улиците на Пазарджик вече надхвърля 100. РИОСВ беше гост на събитието, за да награди най-добрите рисунки и есета на тема „Сърце в зелено“.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Монтана (РИОСВ – Монтана)

На 21 парил в Народно читалище „Рало – 1891“ гр. Вълчедръм се проведе конференция на тема „22 април – Международен ден на Земята“

с организатор община Вълчедръм при съдействието на ЦПЛР – ОДК, гр. Вълчедръм. В конференцията взеха участие деца от детски градини и

училища от района, както и представители на Природен парк „Врачански Балкан“ гр. Враца, РИОСВ – Монтана и Общинска администрация -

Вълчедръм. Основните цели на конференцията бяха засилване на интереса на учениците към проблемите на екологията, формиране на гражданско

поведение и чувство за отговорност при опазване на околната среда и биологичното разнообразие, както и активизиране на младите хора в

изследването и опазването на околната среда.

Чрез презентации представителите на ПП “Врачански Балкан“ и РИОСВ- Монтана запознаха участниците в събитието с проблемите с

чистотата на водите, въздуха и почвите и възможните мерки за тяхното опазване; биологичното разнообразие – състояние и опазване; ролята на

човека в оползотворяване и разделно събиране на отпадъци.

От страна на ПП “Врачански Балкан“ бе осъществена ролева игра с децата от детската градина и учениците, чрез която бе показано

познаването на различни животински видове.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Плевен (РИОСВ – Плевен)

По случай Деня на Земята – 22 април бяха проведени образователни занимания с деца от детски заведения на територията на Община

Плевен. Бяха предоставени две презентации, целта на които бе да се подскаже на децата какво всеки от нас може да прави всеки ден, за да

допринесе за опазване на околната среда. РИОСВ - Плевен предостави на едно от детските заведения растения, които да засадят. Децата

рисуваха, изрязваха, забавляваха се и получиха много подаръци.



Басейнова дирекция „Западнобеломорски район“ (БДЗБР) 

На 21 април в рамките на инициатива, организирана от БДЗБР, експерти от дирекцията, заедно с ученици от VIII СУ „Арсени Костенцев“ -

Благоевград и техните учители засадиха различни видове цветя в двора на училището. Освен с радостните възгласи на децата, дворът на училището

се изпълни и с красиви цветни лехи. Всеки от участниците в мероприятието имаше възможността да засади свое растение, за което да се грижи и

чието развитие да следи.

На 22 април БДЗБР се включи в инициатива, организирана от РИОСВ – Благоевград, част от кампанията на Министерство на околната

среда и водите „Да сложим точка на замърсяването“, свързана с почистване на речното корито и прилежащите площи на р. Благоевградска Бистрица,

преминаваща през урбанизираната територия на град Благоевград.

Експерти от дирекцията взеха активно участие в мероприятие на Югозападно държавно предприятие и Американски университет в

България, проведено в района около стадион „Христо Ботев“ – Благоевград, където бяха засадени подходящи дървесни видове, като един от

основните способи за осигуряването на важни екосистемни услуги за обществото като чист въздух, регулиране на водния отток, улавяне на

въглерода, опазване на почвите от ерозия вследствие на водата и вятъра.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Благоевград (РИОСВ – Благоевград)

Представител на РИОСВ – Благоевград проведе открити уроци с децата от филиала на ДГ „Синчец“ в с. Зелен Дол, община Благоевград,

като продължи със занимание с децата от трета и четвърта група в централната сграда на градината в Благоевград. Децата се запознаха с разделното

събиране на отпадъци с помощта на Хартояд, Пластоядка и Стъклояд, ползите от рециклирането и от повторната употреба на отпадъци. За да

покажат какво са научили, след урока децата сътвориха различни неща от вече непотребни вещи и нагледно показаха как може да намалим

количеството отпадъци, като от тях сътворим нови полезни неща.

Инициативите продължиха с тематични открити уроци с учениците от XI ОУ „Христо Ботев“ в Благоевград. Децата от различните класове

показаха завидни знания за опазване на природата. Специално за празника на Земята те бяха изработили тематични табла, рисунки и апликации. На

21 април учениците от 3-ти клас проведоха инициативата „И от нас зависи“. Те сами подготвиха и отпечатаха тематична брошура, която раздадоха

на учителите и другите ученици в училището, за да популяризират действията, които всеки един от нас може да предприеме за опазване на

околната среда. За популяризиране на ползите от разделното събиране на отпадъци децата се разделиха на три отбора, облечени в синьо, жълто и

зелено, като в края на учебния ден почистиха двора на училището и засадиха дървета.



Над 300 ученици на СУ „Никола Вапцаров“ - Хаджидимово се включиха активно в отбелязване на Деня на Земята. Всички класове

изработиха тематични пана с капачки и рисуваха рисунки, с които украсиха сградата на училището. Децата от началния курс с помощта на

техните родители изработиха дрехи от рециклируеми материали. На 21 април в училището се проведе екопразник „Инвестираме в нашата

планета“ с участието на всички ученици. През целия ден в конферентната зала на училището се провеждаха открити уроци и беседи за опазване

на природата от представител на РИОСВ – Благоевград. Празникът завърши с модно ревю с изработените костюми, на което децата представиха

своите творения под силните аплодисменти на всички ученици и учители. За креативността си децата бяха наградени от РИОСВ – Благоевград.

Всичките над 500 ученици от СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ - Белица взеха активно участие в отбелязване на кампанията с много

инициативи през цялата седмица. От отделните класове бяха изработени голям брой тематични проекти, пана и рисунки. На 24 април в

училището се проведе екопразник за Земята, като и тук през целия ден от представител на РИОСВ – Благоевград се провеждаха тематични уроци

с всички класове от начален до гимназиален етап. Учениците посадиха в двора на училището цветя и дръвчета, след което се проведе акция по

почистване в района на училището.

На 25 април с първокласниците от V СУ „Георги Измирлиев“ в Благоевград се проведе открит урок за опазване на природата. Децата

показаха завидни знания за разделното събиране, рециклирането и повторната употреба на вече непотребни вещи.

РИОСВ – Благоевград беше гост на празника „Земята – нашият общ дом“ на децата от първа група на ЦДГ № 6 в Благоевград. Децата

пяха песни, рецитираха стихотворения, играха тематични игри и засадиха цвята, с което показаха загрижеността си към природата.



Басейнова дирекция „Черноморски район“ (БДЧР) и 

Регионална инспекция по околната среда и водите – Варна (РИОСВ – Варна)

По повод Деня на Земята – 22 април БДЧР, съвместно с РИОСВ - Варна проведоха беседа с ученици от Професионална гимназия по 

икономика „Д-р Иван Богоров“, гр. Варна на 21 април в Екопарк Варна към Софийски университет “Св. Климент Охридски“.

Експертите от басейновата дирекция и от екоинспекцията също така проведоха открит урок и състезание между ученици от VII - ми клас

от СУ „Димчо Дебелянов“- гр. Варна.

Проведените инициативи, съвместно с РИОСВ-Варна насочиха вниманието на учениците към екологичното и устойчиво развитие на

обществеността. Те подчертаха важността на посвещаването на личното ни време, ресурси и енергия за справяне с проблемите на околната среда и

изменението на климата.



Дирекция „Национален парк Пирин“

На 21 април за поредна година Дирекция „Национален парк Пирин“ организира пролетно почистване на ниската част на планината,

посветено на Деня на Земята. Акцията се проведе в парков участък „Баюви дупки“, като беше почистен подхода към защитената територия и една от

туристическите пътеки в Национален парк „Пирин“ – Бетоловото – Калята.

В периода 18 април – 21 април в Посетителския център на НП „Пирин” в гр. Банско се проведе Седмица посветена на Деня на Земята. Три

организирани групи деца от гр. Банско и София, посетиха информационния център в рамките на седмицата. С тях парковите експерти говориха за

един от най-важните екологични проблеми, пред който сме изправени днес – замърсяването с пластмаса и начините, с които всеки един от нас може

да помогне за неговото решаване.

Нa 18 април паркови служители проведоха открит урок с деца от ДГ „Здравец“ – Банско. Парковите експерти насочиха вниманието им към

начините, по които можем да помогнем за опазването на нашата планета. Няколко малки жеста, като рециклиране на отпадъци, спестяване на вода и

енергия, и избягване на излишното използване на пластмаса, могат да имат огромен ефект върху опазването на околната среда. Заедно със своите

ръководители децата бяха изработили специални постери и подаръци за центъра.

Паркови служители присъстваха и раздадоха подаръци на участниците в изложбата „НУ – рециклира и твори“, организирана от НУ

„Паисий Хилендарски“ - Банско. Децата и техните учители отново показаха, че за фантазията, въображението и любовта към природата няма

граници. В подредената в училището изложба, те показаха различни проекти, изработени от отпадъчни материали – хартия, пластмаса, фолио,

капачки.



Дирекция „Национален парк Рила“ (ДНП Рила)

Дирекция „Национален парк Рила“ отбеляза Деня на Земята под мотото „Инвестираме в нашата планета“ с инициативи в Разлог,

Паничище и Самоков. Събитията стартираха в Разлог със съвместна еко-образователна програма с Историческия музей под формата на

еколектория „Дивата природата на НП „Рила“ с ученици от община Разлог. Общо 150 деца, ученици и преподаватели и гости дадоха началото на

глобалния природозащитен празник. С прожекции и беседи експертите на парковата дирекция представиха уникалните природни дадености,

животинските и растителни видове и техните местообитания в НП „Рила“ пред младите природолюбители.

Дни на отворените врати по повод Деня на Земята се проведоха в Посетителски център – Паничище и Посетителски-информационен

център – Самоков на 21, 22 и 23 април 2023 г. В центровете посетителите имаха възможност да се запознаят с величествената дива рилска

природа, част от зеленото богатство на планетата.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Пловдив (РИОСВ – Пловдив)

РИОСВ - Пловдив традиционно организира кампания по случай Деня на Земята, който се отбелязва всяка година на 22 април. Темата

тази година беше „Инвестираме в нашата планета“ – призив всеки от нас да инвестира от своето време, ресурси и енергия за справяне с

проблемите на околната среда.

Във фоайето на административната сграда на РИОСВ – Пловдив бе подредена изложба от детски картини, посветени на природата и

Земята. Те са селекция от провеждани от екоинспекцията конкурси. Изложбата ще остане в рамките на 1 месец.

РИОСВ – Пловдив публикува три ученически разказа за древни традиции и ритуали, свързани с преклонението пред природата и

нейната сила, богатството на земята и плодородието, пречупени през възприятията на младите автори. Авторите им са финалисти от проведения

от екоинспекцията конкурс за създаване на разказ, в който участниците имаха възможност да разкажат за избрана от тях българска традиция,

обичай, празник, поверие или легенда, свързана с природата.

Проведеният фестивал „Инвестираме в нашата планета“, беше мащабно събитие с над 1000 участника и различни. Мероприятието бе

предвидено за студенти и гимназисти, обучаващи се в специализирани гимназии по селско стопанство с домакин – АУ- Пловдив. То се проведе в

партньорство на РИОСВ – Пловдив и Студентските съвети при АУ– Пловдив, Студентски съвет към Академия за музикално, танцово и

изобразително изкуство „Проф. Асен Диамандиев“ (АМТИИ), Движение „Да спасим почвите“, Сдружение “Зелени Балкани”, Спасителен център

за диви животни – Стара Загора, Дружество на анималисти, флористи и научни илюстратори (ДАФНИ) и LifeWatch ERIC.



В рамките на фестивала се проведоха различни активности. Представени бяха две изложби: „Голямото завръщане“ (Дружество на

анималисти, флористи и научни илюстратори) и „Оживялата изложба“ (СНЦ „Зелени Балкани“) във фоайето на Ректората. Бяха представени

рисунки на видове животни, които са върнати в изконните им местообитания с усилията на различни организации, както и макети на редки и

защитени видове птици и попадащи в обхвата на Европейски зелен пояс, които обитават граничните райони на България, Турция и Гърция,

изработени в реален размер и оцветяване.

Ботанически арт-пленер се проведе в Новата сграда на Университета. Студентите от АМТИИ и АУ рисуваха ботанически видове и усвоиха

специални техники под вещите наставления на Дружество на анималисти, флористи и научни илюстратори, които бяха осигурили и художествените

материали.

Презентации и дискусия се проведе с гимназисти от специализирани селскостопански гимназии в района. По време на тази активност

учениците бяха приветствани от ректора на АУ - Пловдив, проф. Янчева, зам. ректорът на АУ – Пловдив представи възможностите на университета,

а Движение „Да спасим почвите“ представи международната кауза за чисти почви и храни (модератор на сесията бе експертът по връзки с

обществеността на РИОСВ – Пловдив).

„Гласът на ранената дива природа“, представена от Спасителен център за диви животни – Стара Загора се проведе в двора на университета.

Студенти, ученици, преподаватели и гости успяха да се докоснат до дивата природа и научиха много интересни факти за нея. Бяха представени

макети в реален размер, информационно табло c любопитни особености за редките птици и техните местообитания, беше разказана историята на

специалните гости на фестивала, мишеловът Мишо и керкенезчето Владко.

Представяне на световната кауза за чисти почви и храни от представителите на Движение „Да спасим почвата“, подкрепено от ООН. Те

разказаха пред учениците за нуждата и усилията за обединяването на човечеството, за да запазим магията на почвата жива и важността на тази мисия

за осигуряване на прехрана в световен мащаб.

Модно ревю „Зелената мода на бъдещето“ - студентите от Академия за музикално, танцово и изобразително изкуство „Проф. Асен

Диамандиев“ представиха професионално изнесено тематично ревю в унисон със световните тенденции за устойчивост, екология и нулев отпадък,

което се проведе в артистичната обстановка на фоайето в Новата сграда на Аграрен университет.



Служителите на РИОСВ – Пловдив и техните семейства се включиха в почистване на отпадъци от екопътеки в буферната част на

резерват „Червената стена“ в района на с. Бачково, общ. Асеновград. Акцията се проведе в Деня на Земята с цел да насочи вниманието на

обществото и да призове туристите да сведат отпадъците след себе си до нула в името на намаляването на замърсяването, опазването на

биологичното разнообразие, екосистемите и ландшафта. Инициативата е част от кампанията на МОСВ "Да сложим точка на замърсяването".

Експертите на РИОСВ – Пловдив ежегодно организират акции по почистване на резервата, а тази година с удоволствие констатираха, че

замърсените терени са значително по-малко. Бяха събрани и изнесени 15 чувала с битови отпадъци, основно пластмасови опаковки, бутилки и

кенове, а с извозването им до регионалното депо се ангажира община Асеновград.

РИОСВ – Пловдив и Българското дружество за защита на птиците (БДЗП) се отзоваха с удоволствие на поканата на ДГ „Чучулига“ и

заедно с малчуганите отбелязаха Деня на Земята с весел празник. Той премина с много пролетно настроение и усмивки на децата, учителите и

гостите. Децата впечатлиха с песни за природата, изпълнени с подходяща хореография, а след това бяха развълнувани да засадят семена на цветя в

специално подготвени лехи за всяка от групите и да научат от какво се нуждаят растенията, за да се развиват и какви грижи е необходимо да

полагат за тях. Малките еколози чуха разказа на орнитолозите от БДЗП за чудните гости, които всяка година избират да обитават точно двора на

тяхната детската градина – зимните месеци горските ушати сови в района на градината могат достигнат над 150 екземпляра. Децата имаха

възможност да научат повече и за други защитени птици и да ги наблюдават с бинокли.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца)

На 21-ви април РИОСВ-Враца отбеляза Деня на Земята с ученици от 5-ти, 6-ти клас на СУ „Васил Кънчов“ - Враца. Мероприятието се

проведе в информационния център на инспекцията, където експерти представиха презентация на тема „Инвестираме в нашата планета“.

Презентацията акцентира върху компонентите на околната среда и проблемите, свързани с нейното опазване, както и факторите, които водят до

изменение на климата. По време на презентацията учениците са запознати с основната дейност на инспекцията, дадени са и практични съвети,

свързани с опазването на планетата. В края на мероприятието всички участници получиха подаръци от рециклирани материали.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Бургас (РИОСВ – Бургас)

В инициативата за отбелязване на Международния ден на Земята се включиха 25 учебни заведения – детски градини и училища от

гр. Айтос, обл. Бургас; гр. Бургас, с. Маринка, с. Руен; гр. Варна, гр. Елена, гр. Елин Пелин; гр. Камено, гр. Карнобат, гр. Лозница, общ.

Разград; гр. Перник; село Черна могила, общ. Харманли.

С колажи, изложби на рисунки, презентации, засаждане на дръвчета, сглобяване на хранилки и къщички за птици, песни, танци,

разделно събиране на отпадъци, открити уроци, подрастващите демонстрираха знания и отношение към Земята и нейните обитатели.



Басейнова дирекция „Източнобеломорски район“ (БД ИБР)

По повод Деня на Земята – 22 април експерти на БД ИБР Пловдив взеха уичастие в съвместно мероприятие с АУ Пловдив,

РИОСВ Пловдив, АМПТИ, Зелени Балкани Стара Загора и Дружество на Анималисти, Флористи и Научни илюстратори и LifeWatch

ERIC – изложби и модно ревю на тема „Зелената мода на бъдещето“;

Ученици от 6-ти клас на СУ „Св. Константин-Кирил Философ“, членове на клуб „Зеленият Пловдив“ посетиха БД ИБР с цел

запознаване с работата на дирекцията в сферата на опазване на околната среда, като по време на срещата се проведе тематична

дискусия.



Басейнова дирекция „Дунавски район“ (БД ДР)

С образователни инициативи отбеляза Деня на Земята Басейнова дирекция „Дунавски район“. На детски и учебни заведения беше

предоставена специална презентация по повод 22 април, която беше използвана в над 30 образователни дейности.

Богата програма подготвиха за Деня на Земята Община Белене и Военен клуб – Белене. В рамките на инициативата, организирана с

подкрепата на БДДР, се проведоха дискусии, велопоход, почистване и концерти.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Шумен (РИОСВ – Шумен)

С екологична приказка и анимационен филм експерти от шуменската екоинспекция запознаха децата от ДГ „Дружба“ и ДГ „Братя

Грим“ с идеята за отбелязване на Деня на Земята. Малчуганите от детските градини превърнаха еко уроците в детски празник със своите песни

и танци, които бяха подготвили специално за този ден от еко календара.

От инспекцията бяха подготвени много колективни награди за участниците в уроците, а за всяка градина бяха предвидени фиданки от

вида декоративна акация, които децата обещаха да засадят и да се грижат всеки ден.

По повод Световния ден на Земята – 22 април от шуменската екоинспекция беше организирана акция по почистване на отпадъци в

град Смядово, със съдействието на общинското ръководство в града и ръководството на СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ – Смядово. В

почистването, което имаше състезателен характер за най-голямо количество отпадъци, се включиха 70 деца. Бяха събрани 33 чувала с

отпадъци от обществени зони. По-късно мероприятието продължи с облагородяване на пространството на парка до търговския център. В него

се включиха по-големите ученици, подкрепени от своите ръководители, а пейките и кошчетата за отпадъци в централната градска част засияха

в свежи цветове. На финала на инициативата бяха засадени фиданки и всички участници получиха колективни и индивидуални награди за

положеното старание.



РИОСВ-Русе инвестира в образованието на младите хора. В тази връзка екоинспекцията проведе следните инициативите с децата през

април, посветени на Деня на Земята и насочени за създаване на трайни навици и поведение, щадящо природата и нейните ресурси.

На 20 април един учебен час с децата от IIв и IIIв клас на ОУ „Иван Вазов“ - Русе бе посветен на Деня на Земята. Кой какво трябва да

направи за Земята – собствениците на жилища, родителите, представителите на бизнеса, училищата и не на последно място всеки от нас за

природата. Върху тези въпроси разсъждаваха децата, достигайки сами до извода, че с ежедневните усилия можем да променим бъдещето.

Инвестирането в съвременни отоплителни уреди, санирането на жилищата, облагородяване на междужилищното пространство и зелените площи,

пестенето на енергия, разделното събиране на отпадъци от опаковки са все действия, насочени към нашата планета и най-добрият начин да

постигнем чиста и здравословна среда. Интерактивната игра на Фондация „ТАЙМ“ – еко проекти и Европейската мрежа за екологично образование

предизвика любопитството на децата. С помощта на Ламята Вихра възпитаниците на ОУ „Иван Вазов“ обогатиха познанията си за климатичните

промени и парниковите газове.

На 21 април в ДГ „Русалка“- гр. Русе децата от група „Звездици“ посветиха специално тържество на Деня на Земята. Песни и танци за

силата на природните елементи въздух вода, огън и земя, както и за щастливото детство и да пазим чистата природа бяха основни акценти. Модно

ревю с тоалети, изработени от отпадъци от опаковки, дадоха чудесен пример за оползотворяването им. ДГ „Русалка“ е сред първите градини,

получили безвъзмездно комплект за разделно събиране на отпадъци, в рамките на проект „Събирай-рециклирай“ на екоинспекцията, финансиран по

програма „Младежи за околната среда” на МОСВ. Представяне на проекта се състоя на 24 и 25 април съответно в ДГ „Слънце“ и ДГ „Снежанка“.

На 22 април 2023 г. експертите на РИОСВ-Русе се включиха в кампанията на МОСВ за почистване на замърсени терени за 2023 г. – „Да

сложим точка на замърсяването“. В района на Скалния манастир „Св. Димитър Басарбовски“, край с. Басарбово (община Русе), в посока

„Рибарниците“ бяха събрани 25 чувала с отпадъци от различен произход.

Регионална инспекция по околната среда и водите – Русе (РИОСВ – Русе)



Регионална инспекция по околната среда и водите – Велико Търново (РИОСВ – Велико Търново)

В периода 20 април - 20 май 2023 г. в инспекцията гостува изложбата „Река на биоразнообразието“ на Регионален природонаучен

музей – Пловдив. Тя показва по интересен и въздействащ начин какво природно богатство е река Марица, кои са някои от най-ценните

видове животни, срещани там, как и защо да ги опазваме. Информацията е актуална и за поречието на река Янтра, което ще послужи за

провеждане на занятия с ученици по темата. Пътуващата изложба включва 10 образователни постера и макети в реални размери на 11

животни. Съгласно графика, първите посетители на изложбата ще бъдат учениците от СУ „Ем. Станев“, СУ „Вела Благоева“ и ДГ „Райна

Княгиня“ от Велико Търново.

Изложбата е експонирана на партера на инспекцията, до Центъра за административно обслужване, и може да бъде разгледана от

всеки посетител.

На 26 април експерт от РИОСВ – Велико Търново запозна ученици от ПГ „Марин Попов“, гр. Севлиево с възможностите за

спасяване на бедстващо животно, като собствен принос в опазване на защитените видове, и предостави информационни материали за

използване в учебната дейност.


